倡导文明新风 减少大气污染

我市加强清明节期间大气污染防治工作

本报讯(记者 孟 磊)为全面贯彻市委、市政府关于深入打好污染防治攻坚战的部署要求,推进我市空气质量持续改善,在清明节来临之际,市环委办发出通知,倡导全市广大市民破除陈规陋习,推进移风易俗,树立文明祭祀新风尚,减少大气污染。

市环委办在通知中要求,各级各部门要加大文明祭祀宣传 力度,充分利用广播、电视、报纸、网络等多种宣传媒体,持续抓好烟花爆竹禁售禁放工作,倡导不在公共场所和祭祀场所焚烧纸钱,不在山头、林地、墓地烧纸焚香,严防发生森林火灾和安全事故;要提高认识,强化部署,宣传部门要充分利用各种媒体营造良好的文明祭祀氛围,林茶 市环委办要求全市广大党员干部要做好表率,带头低碳绿色祭扫,做"告别陋习,崇尚文明"的先行者、示范者和新时代文明实践的倡导者,及时制止不文明、不安全、不规范的祭扫行为,为营造良好的祭扫氛围凝心

駆力

市环委办在通知中强调指出,各辖区要安排专人专班24小时对空气站点值守调度,确保污染问题第一时间发现并处置;要组织专门巡查队伍,严格落实祭扫巡查监控责任,对群众扫墓重点地区、重点道路要组织力量加强巡查,强化森林防火和烧纸钱引起的烧荒监管。

市环委办将在清明节前后,综合运用现场督查、监测监控、蓝天卫士等手段对燃放烟花爆竹等违法违规行为进行识别监控,对管控不力造成环境空气质量恶化的辖区,严格按照《信阳市烟花爆竹禁售禁放责任追究办法》(信环委[2022]2号)实施责任追究。

社会主义核心价值观 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

调查走访 迅速行动

固始县蒋集派出所6小时速 破入室盗窃案

本报讯(余洪磊)近日,固始县蒋集派出所大庙警 务室社区民警赵若渝在走访中快速破获入室盗窃案。

3月23日8时许,社区民警赵若渝在人户走访中听群众反映,近期蒋集镇张圩村发生多起人室盗窃案。获悉情况后,赵若渝立即寻找受害人,核实被盗情况。同时,仔细勘查现场并调取周边视频监控。经工作发现,3月21日23时许,有一名男子推着一辆人力三轮车在被盗现场多次出现,形迹可疑。通过分析,初步判定,该男子应该是附近村组人。

为辨识嫌疑人身份,赵若渝带着社区辅警路书剑 在被盗现场附近挨家挨户上门走访,请群众辨认视频 中的男子身份。不到半日工夫,就确定该男子是辖区 群众丁某。

当天14时许,丁某被传唤到派出所。到案后,丁某 对其在3月21日夜里盗窃多起的事实供认不讳。

目前,该案正在进一步办理之中。

清明祭英烈



近日,商城县余集镇中心学校师生代表在余集镇迎水村红军烈士墓开展主题党日活动,祭奠缅怀英烈。清明节临近,为缅怀革命先烈,传承红色基因,我市各地组织党员、群众、学生等开展清明祭英烈活动,培养爱国之情,砥砺强国之志。 本报记者 马依钒 摄

高效服务办实事 企业致谢送锦旗

本报讯(记者 马依钒) 近日,碧桂园集团河南省现代筑 美家居有限公司将一面印有"服 务热情周到 高效助力企业"的 锦旗送到信阳经开区审批服务 部,为营商环境和高效服务诚挚 点赞。

这面锦旗的背后有着怎样的故事?记者了解到,不久前,信阳经开区审批服务部了解到碧桂园集团河南省现代筑美家居有限公司需要办理相关用地规划平面图调整业务。该企业人驻

信阳以来,积极构建产业链生态,引导下游企业落户,在推动产业链共同发展、地方GDP经济增长、解决人口就业、创造税收、带动信阳美好生活等方面有积极贡献。

得知该企业的业务办理需求 后,信阳经开区审批服务部第一 时间介人,为企业详细介绍办理 流程,所需材料、办理依据及标准 等内容,并协助快速完善相关资 料,优化、简化审批流程,缩短了 办结时间,提高了办事效率。 一面锦旗不仅表达了企业的感谢和鼓励,还增强了信阳经开区审批服务部不断优化营商环境、提升服务效能的动力,强化审批服务工作责任与担当。信阳经开区审批服务部相关负责人向记者介绍,优化营商环境没有止境,要以"为企、便企、惠企"为主题,不断创新工作方法,优化办事流程,提高工作效率,把方便带给企业、将满意留给企业,不断增强企业获得感、幸福感,为我市优化营商环境作出新贡献。

进入花粉高峰期花粉过敏怎么办

专家表示,花粉高峰期前1周-2周预防性用药,可减轻花粉高峰期的严重症状;花粉过敏患者在花粉高峰期应尽量减少室外活动,不要迎风走路,避免到公园、野外等致敏花粉量大的区域活动;养成良好的生活习惯,健康饮食、规律作息,早睡早起、不熬夜,在一定程度上也能够减轻花粉期的过敏症状。

首都医科大学附属北京世纪坛医院变态反应科花粉研究室每日花粉浓度监测发现,北京地区已进入春季花粉高峰期。"患者对花粉过敏,一般说明患者自身免疫功能紊乱,机体免疫系统错误地将原本无害的花粉识别为'有害物质',为了清除'有害物质'从而产生一系列异常免疫应答。"首都医科大学附属北京世纪坛医院变态反应中心主任王学艳说。

王学艳告诉记者,花粉过敏的主要症状是鼻痒、鼻塞、打喷嚏、流清水样涕,部分病人可伴有眼痒、耳痒、上颚痒、咽痒、皮肤瘙痒、荨麻疹等,严重者还会伴有咳嗽、胸闷、气短与呼吸困难。

"花粉过敏具有明显的季节性和时间性,可持续一到数月,症状的严重程度与接触花粉的种类、数量密切相关,但一般不伴有发热、头痛、肌肉酸痛等全身症状。"王学艳说。 (未完待续)

(据《科技日报》)

预防疾病 共享健康 信阳市疾病预防控制中心